

株式会社JON&株式会社アルケ通信社、業務提携のお知らせ

不動産登記の異動情報を活用したデータベース「不動産インデックス」を提供している株式会社JON(代表取締役社長:中川 元、本社:東京都新宿区、以下「JON」)と、不動産広告とダイレクトレスポンスマーケティングを専門とする、株式会社アルケ通信社(代表取締役社長:成田 時信、本社:東京都目黒区、以下「アルケ通信社」)は、業務提携基本契約書を締結いたしました。

【提携概要】

- ・ JONでは、全国の行政機関の「登記異動情報」を毎月収集、データベース化しクライア ントにコンサルティング販売を行うものです。
- ・JONが提供するデータベースサービス「不動産インデックス」の検索機能では、登記目 的『仮登記、共同担保追加通知、区分建物の表題、権利に関するその他、権利の移転(所 有権を除く)、権利の変更・更生、合筆、抵当権の設定、根抵当権の設定、処分の制限に 関する登記、所有権の保存(職権)、地上権の設定、信託に関する登記、地籍変更・更 生、地目変更・更生、分筆、抹消登記、滅失など』を検索することで、新規の見込み客を 発見することが可能です。
- ・ JONでは、謄本取得代行サービス&リスト化サービスにより、見込み客リストの作成も お手伝いしています。
- ・アルケ通信社では、ダイレクトレスポンスマーケティング理論に基づき、ダイレクトメールの企画から、デザイン、印刷、封入封緘、発送までワンストップでレスポンス率の高いサービスを提供しています。
- ・アルケ通信社が提供する「ゆうメール」は、日本郵便株式会社との個別の契約により、少 部数でも郵便料金の割引が適用されるため、利用する不動産会社では予算の削減につなが ります。
- ・アルケ通信社では、個人情報の加工を行うPCに指紋認証システムを採用し、セキュリティの強化に万全を期しています。また、個人情報の加工から印刷までの工程は、100% 社内で行っており、扱うスタッフは全員が正社員です。
- ・JONとアルケ通信社では、顧客開拓のための情報提供から、アプローチの媒体選定、各種印刷物の制作・発送を通して2社が提携することで、不動産会社の成果に貢献することを目的に、この度業務提携基本契約書を締結しました。

【ご参考】

JONの概要

名称 株式会社 JON

本社所在地 東京都新宿区小川町5-1 ニューリバー51 4F

電話 03-3269-1220 (代表)

設立 平成9年3月10日

資本金 7,500万円 (グループ3億8,300万円)

従業員数 グループ合計80名

事業内容 情報提供コンサルティング

グループ会社 全日本地理空間情報収集活用推進株式会社ACA

アルケ通信社の概要

名称 株式会社アルケ通信社

本社所在地 東京都目黒区上目黒3-3-14 アサヒ電機朝日生命中目黒ビル5 F

電話 03-5721-3961 (代表)

設立 昭和62年9月1日

資本金 4,550万円

従業員数 50名

事業内容 広告代理店